Memoduka 3a KOMIIeKCHa OYeHka
kbm JOKYMEHTALIUA 3A YMACTUE B NMPOLEQYPA HA JOFOBAPAHE C
NPEOBAPUTENHA NOKAHA 3A YYACTUE 3A BB3JNTATAHE HA OBLLECTBEHA
NMOPBYKA

C npegMeT:

[locTaBka Ha METanoOOKUCHN BEHTUNHW OTBOAW CPEAHO HanpexeHue Ha
,Enektpopasnpegenexue Cesep“ Al

Memoduka 3a KOMMIeKCHa OYeHKa
KomnrekcHaTa oLeHKa Ha KaHauaaT ce NpecMsATa no crieaHaTa dopMyna:

KO = (0,9*T1)+(0,1*T2)
KbOETO:!

KO - e kKoMnnekcHa oLeHKa

T1 — e nokasaTen, 0Tpa3saBall TEXEeCTTa Ha npeanaraHara LeHa Ha

CbOoTBETHaTa odhepTa.
T2 — e nokasaTen, 0TpassBall TeXeCcTTa Ha NPeaoXKeHUs OT kaHauaaTa Cpok

33 U3NbITHEHUE Ha NopbykaTta /B KaneHgapHu AHW/.

1. MpepnoxeHa ueHa - (T1) ¢ koeduuueHT Ha TexecT B KO 90%,
KOWTO NnokasaTen ce u34McnsaBa no criegHarta opmyna:

T1= (Lmin/ Lin)* 100

KbaeTo:
Limin - npepcraensisa npegnoxeHara Han-Hucka obuwa crtorWHocT (UeHa) 3a

M3NbNHEHWE Ha NopbYKaTa;
Lin - npegcraensBa obuwara CTOWHOCT (UeHa), npeanoxeHa OT CbOTBETHUSA

KaHguaar.
MakcumanHus 6poit Touku no To3u nokasaren e 100.

KoehuumeHTbT, ¢ KOWTO TO3M KPUTEPUW y4YacTBa B KOMMNEKCHaTa oOLeHka e
paseH Ha 0,9.

2. Cpok Ha gocTaBka - (T2) ¢ koeduumeHT Ha TexecTt 10%.

ToukuTe no nokasaten CpoK Ha [OCTaBKa Lie Ce u34YucnsesaT no cnegHus
Ha4YuH;

Cpok Ha pocrtaska 46 oHN U
(kan. aHn) Ha 5% oT obLoTo [o 30 AHw 31-45 Ay noeeye

MPOrHO3HOTO KOMUYEeCTBO
- 100 75 50




MakcumanHusa 6poi Touku nNo To3u nokasaren e 100.

KoeuumeHTsT, C KOWTO TO3W KPUTEPWUIA y4yacTBa B KOMMMEKCHaTa OueHKa e
paseH Ha 0,1.



